

..... **お詫びと訂正**

雑誌『腎と透析』97巻3号（2024年9月増大号）

次号予告（516頁）に下記の通り誤りがございました。お詫びして訂正いたします。

516頁

【誤】 特集：病理からせまる腎疾患の病因・病態解明

↓

【正】 特集：AIことはじめ

.....